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19νο Παλειιήληνο Μαζεηηθόο Γηαγωληζκόο Υεκείαο - 5 Μαξηίνπ 2005 

Β΄ΛΤΚΔΙΟΤ 

 

- Γζάνηεζα δζαβςκζζιμύ 3 ώξεο. 

 

- Μδκ λεπάζεηε κα βνάρεηε εοακάβκςζηα, ζημ πώνμ πμο εα ηαθοθεεί αδζαθακώξ, ημ όλνκά ζαξ, ηδ 

δηεύζπλζή  ζαξ, ημκ αξηζκό ημο ηειεθώλνπ ζαο, ημ όλνκα ηνπ ζρνιείνπ ζαξ, ηδκ ηάμε ζαξ ηαζ 

ηέθμξ ηδκ ππνγξαθή ζαξ. 

 

- Να ηαθύρεηε ηα ζημζπεία ζαξ, αθμύ πνμδβμοιέκςξ πζζημπμζδεεί δ ηαοηόηδηά ζαξ ηαηά ηδκ 

πανάδμζδ ημο βναπημύ ζαξ. 

 

- Γζα ηάεε ενώηδζδ ημο 1μο Μένμοξ ιζα ηαζ ιόκμκ απάκηδζδ από ηζξ ηέζζενζξ ακαβναθόιεκεξ είκαζ 

ζςζηή. Να ηδκ επζζδιάκεηε ηαζ κα βνάρεηε ημ  βνάιια ηδξ ζςζηήξ απάκηδζδξ (A, B, Γ ή Γ) ζημκ 

πίκαηα ηδξ ζεθίδαξ 8, ΓΙΦΨΣ ΣΦΟΛΙΑ.  

 

Προζοτή: 

H ζελίδα  με ηις Απανηήζεις ηων Ερωηήζεων Παλλαπλής Επιλογής και ηων Aνηιζηοιτίζεων 

πρέπει να επιζσναθθεί ζηο Τεηράδιο ηων Απανηήζεων. 

 

- Κάεε ζςζηή απάκηδζδ ημο 1μο Μένμοξ θαιαάκεζ 2 ιμκάδεξ. Ο πνμαθεπόιεκμξ ιέζμξ πνόκμξ 

απάκηδζδξ βζα ηάεε ενώηδζδ είκαζ πενίπμο 3 ιε 4 min. Δπμιέκςξ δεκ πνέπεζ κα ηαηακαθώζεηε 

πενζζζόηενμ από ιζα πενίπμο ώνα ηαζ 20 min βζα ημ ιένμξ αοηό. Ακ ηάπμζα ενώηδζδ ζαξ 

πνμαθδιαηίγεζ ζδζαίηενα, πνμπςνήζηε ζηδκ επόιεκδ ηαζ επακέθεεηε, ακ έπεηε πνόκμ. Oζ ιμκάδεξ βζα 

ηάεε ενώηδζδ ακηζζημίπζζδξ είκαζ 4 ιμκάδεξ. Σηo 2μ Mένμξ ηςκ Πνμαθδιάηςκ αθζενώκεηαζ μ 

οπόθμζπμξ πνόκμξ. 

 

- Οζ απακηήζεζξ βζα ηα πνμαθήιαηα ημο 2μο Μένμοξ εα βναθμύκ ζημ ηεηνάδζμ ηςκ απακηήζεςκ. Οζ 

ααειμί βζα ηα πνμαθήιαηα ημο 2μο Μένμοξ είκαζ ζοκμθζηά 60. 

 

- ΢ΤΝΟΛΟ ΒΑΘΜΩΝ = 100 

 

- Πνμζπαεείζηε κα απακηήζεηε ζε όθα ηα ενςηήιαηα. 

 

- Θα ανααεοεμύκ μζ ιαεδηέξ ιε ηζξ ζοβηνζηζηά ηαθύηενεξ επζδόζεζξ. 

 

- Ο πνόκμξ είκαζ πενζμνζζιέκμξ ηαζ επμιέκςξ δζαηνέληε βνήβμνα όθα ηα ενςηήιαηα ηαζ ανπίζηε κα 

απακηάηε από ηα πζμ εύημθα βζα ζαξ. 

 

ΦY΢IKE΢ ΢ΣΑΘΔΡΔ΢ 

μ ανζειόξ Avogadro, N A, L  = 6,022
 
·10

23
 mol

-1
 

δ ζηαεενά Faraday, F = 96 487 C mol
-1

 

ζηαεενά αενίςκ R  = 8,314 510 (70) J K
-1

 mol
-1

 = 0,082 L atm mol
-1

 K
-1

 

ιμνζαηόξ όβημξ αενίμο ζε KΣ V m = 22,4 L/mol 

1 atm = 760 mm Hg 

K w = 10
-14

 mol
2
 L

-2
 ζημοξ 25  °C 

 

΢ρεηηθέο αηνκηθέο κάδεο (αηνκηθά βάξε): 

H = 1 C = 12 O = 16 N = 14 

Mg = 24 S = 32 Cl = 35,5 Na = 23 

Zn = 65,4 Br = 80 I = 127 Cu = 63,5 

Fe = 56 Al = 27 Ti = 48 F = 19 

Mn = 55 Cr = 52 K = 39 Ca = 40 
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19
νο

 Παλειιήληνο Μαζεηηθόο Γηαγωληζκόο Υεκείαο 
 

 

ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢ ΠΟΛΛΑΠΛΗ΢ ΔΠΙΛΟΓΗ΢ - Β΄ΛΤΚΔΙΟΤ 

 

 

1. Τμ αένζμ πμο ζοιαάθθεζ παβηόζιζα πενζζζόηενμ ζημ θαζκόιεκμ ημο 

εενιμηδπίμο είκαζ: 
 

Α.  ημ CO2 

Β.  μζ CFCs 

Γ.  ημ CH4 

Γ.  ημ O3  

 

 

2. Τμ πμθοζηονόθζμ έπεζ ηύπμ: 
 

Α.                                                           Β. 
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Γ.                                                           Γ. 
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3.   Τμ αένζμ ή ηα αένζα πμο είκαζ οπεύεοκμ βζα ημ ζπδιαηζζιό όγμκημξ ζηδκ 

ηνμπόζθαζνα είκαζ: 
 

Α.  ηα μλείδζα ημ αγώημο 

Β  ημ CO2 

Γ.  ημ SO2 

      Γ.    ημ CO 

 

 

4. Οζ ελαηιίζεζξ ηςκ αοημηζκήηςκ ιε ηαηαθύηδ δζαεέημοκ έκα ηεναιζηό 

οπόζηνςια ιε πμθθμύξ δζαύθμοξ, ηα ημζπώιαηα ηςκ μπμίςκ έπμοκ εκαπμηεεεί 

ηνάιαηα νμδίμο ηαζ θεοημπνύζμο, πμο δνμοκ ςξ εηενμβεκείξ ηαηαθύηεξ. Η 

δδθδηδνίαζδ ημο ηαηαθύηδ μθείθεηαζ: 

Α. ζηα αένζα CO2, NO ηαζ ΝΟ2 πμο ζπδιαηίγμοκ από ηδκ ηαύζδ ηδξ αιόθοαδδξ  

     αεκγίκδξ. 

Β. ζηα ζύιπθμηα πμο ζπδιαηίγεζ ημ CO ιε ημκ ηαηαθύηδ. 

Γ. ζηα ζςιαηίδζα ιμθύαδμο ζηδκ πενίπηςζδ πμο πνδζζιμπμζμύιε ςξ ηαύζζιμ  

     αεκγίκδ ιε ανςιζμύπμ ιόθοαδμ. 

Γ. ζηα ιόνζα ζςδίμο πμο πνςιαηίγμοκ ηδκ αιόθοαδδ αεκγίκδ ηζ αολάκμοκ ημκ  

     ανζειό μηηακίςκ ηδξ. 

 



19μξ ΠΑΝΔΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΓΙΑΓΨΝΙΣΜΟΣ ΦΗΜΔΙΑΣ - Β΄ΛΥΚΔΙΟΥ – 5 Μανηίμο 2005 

 3 

5.  Τμ κενό ζηδκ ημνοθή ημο Οθύιπμο 
 

Α.  ανάγεζ ζημοξ 100 
0
C 

Β.  ανάγεζ ζε εενιμηναζία ιεβαθύηενδ ηςκ 100 
0
C 

Γ.  ανάγεζ ζε εενιμηναζία ιζηνόηενδ ηςκ 100 
0
C 

Γ.  δζαζπάηαζ ζε οδνμβόκμ ηαζ μλοβόκμ. 

 

 

6. Γζενεοκμύιε ηδκ επίδναζδ ηδξ εενιμηναζίαξ ζημ νοειό ιζαξ πδιζηήξ 

ακηίδναζδξ ηαζ ηαηαβνάθμοιε ημοξ πνόκμοξ μθμηθήνςζδξ ηδξ ακηίδναζδξ ζε 

ηνεζξ δζαθμνεηζηέξ εενιμηναζίεξ, πμο ακαβνάθμκηαζ ζημκ παναηάης πίκαηα. 

Θενιμηναζία/
0
C Φνόκμξ/s 

16 400 

40 50 

56 12,5 

Η ηαπύηδηα ηδξ ακηίδναζδξ δζπθαζζάγεηαζ ιε ιζακ αύλδζδ ηδξ εενιμηναζίαξ 

ηαηά  

Α.   8 
0
C 

Β. 12 
0
C 

Γ. 16 
0
C 

Γ. 24 
0
C 

 

 

7. Τμ μλαθζηό μλύ (ΗΟΟC-COOH) μλεζδώκεηαζ πνμξ CO2  από όλζκμ οδαηζηό 

δζάθοια οπενιαββακζημύ ηαθίμο ζημοξ 70 
0
C. Όηακ θίβεξ ζηαβόκεξ ημο όλζκμο 

δζαθύιαημξ οπενιαββακζημύ ηαθίμο πνμζηεεμύκ ζε εενιό δζάθοια μλαθζημύ 

μλέμξ, πανένπμκηαζ θίβα δεοηενόθεπηα πνζκ ημ ζώδεξ δζάθοια ημο 

οπενιαββακζημύ ηαθίμο απμπνςιαηζζηεί. Σηδ ζοκέπεζα πνμζεέημοιε θίβεξ αηόιδ 

ζηαβόκεξ δζαθύιαημξ οπενιαββακζημύ ηαθίμο, μπόηε ημ ζώδεξ πνώια ημο 

ελαθακίγεηαζ αιέζςξ. Με αάζδ αοηά πμο παναηδνήζαιε παναπάκς ηαηά ηδ 

δζελαβςβή ημο πεζνάιαημξ, πμζα από ηζξ αηόθμοεεξ πνμηάζεζξ εεςνείηαζ μνεή κα 

δζαηοπώζμοιε; 
 

Α. ημ μλαθζηό μλύ είκαζ αζεεκέξ δζααζζηό 

Β. δ ακηίδναζδ επζαναδύκεηαζ από ημ εηθοόιεκμ CO2 

Γ.  δ ακηίδναζδ αοημηαηαθύεηαζ από ηα Mn
2+

(aq) 

Γ.  ημ μλαθζηό μλύ είκαζ ζε πενίζζεζα 

 

 

8.  Ο άκεναηαξ έπεζ ηνία ζζόημπα, ηα 
12

C, 
13

C ηαζ 
14

C. 

Οιμίςξ ημ μλοβόκμ έπεζ ηνία ζζόημπα, ηα  
181716

8O,   8O,   8O. 

Ο ιέβζζημξ πζεακόξ ανζειόξ ηςκ δζαθμνεηζηώκ ιμνίςκ δζμλεζδίμο ημο άκεναηα 

πμο ιπμνεί κα οπάνλεζ είκαζ: 
 

 

A. 18 

B. 3 

Γ. 9  

Γ. 6 
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9. Τμ πθήεμξ ηςκ ζοκηαηηζηά ζζμιενώκ εκώζεςκ ιε ηδ 2-αμοηακόθδ είκαζ: 
 

Α.  ηνεζξ 

Β.  πέκηε 

Γ.  ιία   

Γ.  Γύμ 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

10. Η έκςζδ ιε ζοκηαηηζηό ηύπμ C

O

H

OH

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

ακήηεζ: 

Α. ζηζξ αθημόθεξ 

Β. ζηζξ αθδεΰδεξ 

Γ. ζηα μλέα 

Γ. ζηζξ ηεηόκεξ 

 

 

11. Σηδκ ζμκηζηή έκςζδ KO2, K
+
[O2]

−
, μζ ανζειμί μλείδςζδξ ημο Κ ηαζ ημο Ο 

είκαζ ακηίζημζπα: 
 

Α. +1 ηαζ -1                   

Β. +1 ηαζ -2                

Γ. +2 ηαζ -2            

Γ. +1 ηαζ -1/2 

 

 

12. Ακ ζε μλοκζζιέκμ δζάθοια ΚΜnO4 πνμζεέζμοιε δζάθοια Η2Ο2, ηόηε ημ 

δζάθοια KMnO4: 
 

Α. εα απμπνςιαηζζηεί 

Β. δεκ εα απμπνςιαηζζηεί 

Γ. εα αθθάλεζ πνώια 

Γ. είκαζ πζεακό κα απμπνςιαηζζηεί. 

 

 

13. Με αάζδ ηδ εενιμπδιζηή ελίζςζδ N2(g) + 3H2(g)  → 2NH3(g) ιε ΓΗ = - 90 kJ  

πνμηύπηεζ όηζ δ εκεαθπία ζπδιαηζζιμύ ηδξ ΝΗ3 είκαζ: 
 

Α. 90  kJ/mol               

B. -45 kJ/mol               

Γ. –90 kJ/mol            

Γ. 45 kJ/mol 
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14. Ακ δ ζηαεενά ηαπύηδηαξ ηδξ ακηίδναζδξ: 
 

2Ν2Ο5(g)→ 4ΝΟ2(g)+Ο2(g) 
 

είκαζ k=3∙10
−3

s
−1

, ηόηε: 
 

Α. δ ακηίδναζδ είκαζ πνώηδξ ηάλδξ                

Β. δ ακηίδναζδ είκαζ δεύηενδξ ηάλδξ 

Γ. δ ακηίδναζδ είκαζ ιδδεκζηήξ ηάλδξ             

Γ. δε ιπμνεί κα πνμαθεθεεί δ ηάλδ ηδξ ακηίδναζδξ 

 

 

15. Δκηόξ ηθεζζημύ δμπείμο ζηαεενμύ όβημο οπάνπμοκ ζε ζζμννμπία αένζα Η2, Ι2 

ηαζ ΗΙ ζημοξ 227 
0
C, ηα μπμία αζημύκ μθζηή πίεζδ 4 atm. Η ζζμννμπία 

πενζβνάθεηαζ από ηδκ ακηίδναζδ: 

                  H2(g) + I2(g)    2HI (g)  

Ακ δζπθαζζάζμοιε ημκ όβημ ημο δμπείμο ηαζ αολήζμοιε ηδ εενιμηναζία ζημοξ 

727 
0
C, ηόηε δ μθζηή πίεζδ πμο εα αζημύκ ηα αένζα εα βίκεζ: 

 

Α. 8 atm 

Β. 16 atm 

Γ. 2 atm 

Γ. 4 atm 

 

 

16. Δκηόξ ηθεζζημύ δμπείμο έπμοιε ζε ζζμννμπία Ν2, Η2 ηαζ ΝΗ3 δ μπμία 

πενζβνάθεηαζ από ηδκ ακηίδναζδ: 

Ν2(g) + 3H2(g)  2NH3(g) ιε ΓΗ <0 

Πμζα από ηζξ παναηάης ιεηααμθέξ εα αολήζεζ ηα mol αιιςκίαξ ηαζ ηδ ζηαεενά 

ζζμννμπίαξ Κc ηδξ παναπάκς ακηίδναζδξ; 
 

Α. Ακ εθαηηώζμοιε οπό ζηαεενή εενιμηναζία ημκ όβημ ημο δμπείμο. 

Β. Ακ πνμζεέζμοιε πμζόηδηα αγώημο οπό ζηαεενή εενιμηναζία. 

Γ. Ακ αολήζμοιε ηδκ πίεζδ οπό ζηαεενή εενιμηναζία. 

Γ. Ακ εθαηηώζμοιε ηδ εενιμηναζία ηαζ αθήζμοιε ημκ όβημ ζηαεενό. 

 

 

17. Σε ηθεζζηό δμπείμ οπάνπεζ οβνό ζε ζζμννμπία ιε ημοξ αηιμύξ ημο. Η πίεζδ 

πμο αζηείηαζ ζημ δμπείμ είκαζ δμπείμ 30 mmHg. Γζαηδνμύιε ζηαεενή ηδ 

εενιμηναζία ηαζ εθαηηώκμοιε ημκ όβημ ημο δμπείμο ζημ ιζζό ημο ανπζημύ, μπόηε 

ελαημθμοεεί κα οθίζηαηαζ δ ζζμννμπία. Η πίεζδ ηςκ αηιώκ ημο οβνμύ ζημ δμπείμ 

εα είκαζ: 
 

Α. 60 mmHg 

Β. 760 mmHg 

Γ. 30 mmHg 

Γ. 15 mmHg 
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18. Από ηζξ επόιεκεξ 4 μνβακζηέξ εκώζεζξ πμο έπμοκ παναπθήζζα ζπεηζηή 

ιμνζαηή ιάγα (Mr), ορδθόηενμ ζδιείμ αναζιμύ ακαιέκεηαζ κα έπεζ: 

Α. CH3CH2CH2CH2CH3 (Mr = 72) 

Β. CH3CH2CH2CH2ΟΗ (Mr = 74) 

Γ. CH3CH2-Ο-CH2CH3 (Mr = 74) 

Γ. CH3CH2CH2CΗΟ (Mr = 72) 

 

 

19. Σηδκ ακηίδναζδ: 3ΝΟ2(g) + H2O(l)  2HNO3(l) + NO(g): 
 

A.ημ άγςημ μλεζδώκεηαζ ηαζ ημ οδνμβόκμ ακάβεηαζ 

B.ημ άγςημ μλεζδώκεηαζ ηαζ ημ μλοβόκμ δνα ςξ μλεζδςηζηό 

Γ. μνζζιέκα άημια αγώημο μλεζδώκμκηαζ εκώ άθθα ακάβμκηαζ 

Γ. δεκ παναηδνείηαζ μλεζδμακαβςβζηό θαζκόιεκμ. 

 

 

20. Έθαζια ρεοδανβύνμο 10 g αοείγεηαζ ζε δζάθοια CuSO4 ηαζ επζπαθηώκεηαζ. 

Μεηά ηδκ επζπάθηςζδ, ακαζύνεηαζ ημ έθαζια ηαζ δ ιάγα ημο Φ ανέεδηε: 

(Γίκμκηαζ ζπεηζηέξ αημιζηέξ ιάγεξ ηςκ ιεηάθθςκ Αr,Cu = 63,54 ηαζ Ar,Zn = 65,4 

Α. Φ= 10 g 

Β. Φ<10 g 

Γ. Φ>10 g 

Γ. Φ = 12 g 
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ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ - Β΄ΛΤΚΔΙΟΤ 

 

1. Γίκμκηαζ μζ πνόηοπεξ εκεαθπίεξ ζπδιαηζζιμύ 

 ΓΗf, H2O = -285,8 kJ mol
-1

 

 ΓΗf, CO2 = -393,5 kJ mol
-1

 

 ΓΗf, C3H8 = -103,8 kJ mol
-1

              

 ΓΗf, C4H10 = -123  kJ mol
-1

 

Α) Να ανεεμύκ μζ πνόηοπεξ εκεαθπίεξ ηαύζδξ ημο C3H8 ηαζ ημο C4H10. 

Β) Υβναένζμ είκαζ ιίβια C3H8 ηαζ C4H10. Καηά ηδκ ηαύζδ 80 g ημο αενίμο 

ιίβιαημξ εθεοεενώκμκηαζ 3990 kJ εενιόηδηαξ. Να οπμθμβζζηεί δ ιάγα ηάεε 

ζοζηαηζημύ ημο ιίβιαημξ ηςκ 80 g. 

(Γίκμκηαζ μζ ζπεηζηέξ αημιζηέξ ιάγεξ C=12, H=1, O=16) 

 

2. Σε μνζζιέκδ εενιμηναζία δ ζηαεενά ηαπύηδηαξ ηδξ δζάζπαζδξ ημο 

οδνμσςδίμο (ΗΙ) ζηα ζημζπεία ημο είκαζ k = 0,09 M s
-1

. 

Α)Πμζα είκαζ δ ηάλδ ηδξ ακηίδναζδξ; 

Β)Πόζμξ πνόκμξ απαζηείηαζ  βζα κα εθαηηςεεί δ ζοβηέκηνςζδ ημο ΗΙ από 1 Μ ζε 

0,1 Μ. 

 

3. Ονοηηό εεςνείηαζ όηζ είκαζ ηαεανό ιίβια ηςκ δύμ μλεζδίςκ ημ ζζδήνμο, 

δδθαδή ημο FeO ηαζ ημο Fe2O3. 4,64 g δείβιαημξ ημο μνοηημύ αοημύ δζαθύεηαζ ζε 

πενίζζεζα αναζμύ δζαθύιαημξ Η2SO4 ηαζ πνμηύπηεζ δζάθοια όβημο 400 mL. Σε 

100 mL  ημο δζαθύιαημξ αοημύ πνμζεέημοιε ζηαβόκα-ζηαβόκα δζάθοια 

μλζκζζιέκμο KMnO4 ζοβηέκηνςζδξ 0,2 M ιέπνζ ημ δζάθοια κα απμηηήζεζ 

ζηαεενό ιςα πνώια. Ο όβημξ ημο δζαθύιαημξ πμο πνμζηέεδηε είκαζ 5 mL. 

Α) Να βναθμύκ μζ πδιζηέξ ελζζώζεζξ ηςκ ακηζδνάζεςκ πμο πναβιαημπμζμύκηαζ 

Β) κα οπμθμβζζηεί μ θόβμξ ηςκ mol ηςκ ζοζηαηζηώκ ημο ιίβιαημξ ηςκ 4,64 g. 

 

4. Δκηόξ ηθεζζημύ δμπείμο ζηαεενμύ όβημο 1 L εζζάβμοιε 2 mol μοζίαξ Α ηαζ 

0,8 mol μοζίαξ Β. Θενιαίκμοιε ζε εενιμηναζία θ ηαζ ιεηά ηδκ απμηαηάζηαζδ 

ηςκ δύμ ζζμννμπζώκ: 

Α(s) + B(g)  2Γ(g)                      

ηαζ Α(s) + B(g)  Γ(g) + 2Γ(s) 

ακζπκεύμοιε 0,6 mol ηδξ μοζίαξ Γ. Υπμθμβίζηε: 

Α) ηα mol ηςκ ζοζηαηζηώκ ζζμννμπίαξ  

Β) ηαζ ηδ ζηαεενά ζζμννμπίαξ ηδξ πνώηδξ ακηίδναζδξ 
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ΦΤΛΛΟ ΑΠΑΝΣΗ΢ΔΩΝ Β΄Λπθείνπ 

1νπ ΜΔΡΟΤ΢ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ΢ 
 

 

1ν ΜΔΡΟ΢: Δξωηήζεηο Πνιιαπιήο Δπηινγήο 
 

 

1 . . . . .  

 

16 . . . . .  11 . . . . .  16 . . . . .  

2 . . . . .  

 

17 . . . . .  12 . . . . .  17 . . . . .  

3 . . . . . 

 

18 . . . . .  13 . . . . .  18 . . . . .  

4 . . . . . 

 

19 . . . . .  14 . . . . .  19 . . . . .  

5 . . . . .  10 . . . . .  15 . . . . .  20 . . . . .  
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ENΩ΢H EΛΛHNΩN XHMIKΩN ηει. 210-38 21 524 

 

Υώξνο κόλν γηα ηνπο Βαζκνινγεηέο Β΄Λπθείνπ 

19νπ ΠΓMX (05-03-2005) 

 

Eπώλπκν - Όλνκα βαζκνινγεηή: 

΢ρνιείν - ηειέθωλν: 

 

1ν ΜΔΡΟ΢:          Eξωηήζεηο πνιιαπιήο επηινγήο 

 

Οξζέο απαληήζεηο  x  2   =    . . . . . . . . . .  =    . . . . . . .  /  40  βαζκνί 

 

  

: 

 

 

 

2ν MEPO΢: Πξνβιήκαηα  

                                                    1.   .................. /16 

                                                    2.   .................. / 8  

                                                    3.   .................. /20 

                                                    4.   .................. /16  

        

                                    ΢YNOΛO:                             /60 

 

 

                              ΣΔΛΙΚΟ΢ ΒΑΘΜΟ΢ :            /100 
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ΑΠΑΝΣΗ΢ΔΙ΢ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΣΟΤ΢ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΔ΢ ΣΗ΢ Β΄ΛΤΚΔΙΟΤ 
 

ΦΤΛΛΟ ΑΠΑΝΣΗ΢ΔΩΝ Β΄Λπθείνπ 

1νπ ΜΔΡΟΤ΢ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ΢ 
 

 

1ν ΜΔΡΟ΢: Δξωηήζεηο Πνιιαπιήο Δπηινγήο 
 

 

1 . . .Α . .  

 

16 . .Α . . .  11 . . Γ. . .  16 . . Γ. . .  

2 . . Γ. . .  

 

17 . . Γ. . .  12 . . Γ. . .  17 . . Γ . .  

3 . . Α. . . 

 

18 . . Α. . .  13 . . Β. . .  18 . . Β. . .  

4 . . Γ. . . 

 

19 . . Α. . .  14 . . .Α . .  19 . . Γ. . .  

5 . . Γ. . .  10 . . Γ. . .  15 . . Γ . .  20 . . Β. . .  

 

 

 

 

2ν ΜΔΡΟ΢: Πξνβιήκαηα – Λύζεηο 

 
1. C3H8 + 5O2 → 3CO2 + 4H2O                 2 κνλάδεο 

2C4H10 + 13O2 → 8CO2 + 10H2O          2 κνλάδεο 

 

ΓΗc, C3H8 = 3(-393,5) + 4(-285,8) – (-103,8)-0 = -2220 kJ       4 κνλάδεο 

ΓΗc, C4H10 = 8(-393,5) + 10(-285,8) – 2(-103,8)-0 = -2880 kJ   4 κνλάδεο 

 

X mol C3H8 ηαζ Χ mol C4H10 

 

44Φ + 58Χ = 80 

2220Φ + 2880Χ = 3990                      Φ = 0,5 mol ηαζ Χ = 1 mol   6 κνλάδεο 

 

΢ΤΝΟΛΟ: 18 κνλάδεο 
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2.           α) από ηζξ ιμκάδεξ θαίκεηαζ όηζ είκαζ ιδδεκζηήξ ηάλδξ  2 κνλάδεο 

              

              α) u = - ½ cHI/Γt      ή    -1/2 (-0,9 M)/ Γt = 0,09 M/5 

 

             0,9 Μ 5 = 0,18 Μ Γt                      Γt = 5 s              6 κνλάδεο  

 

΢ΤΝΟΛΟ: 8 κνλάδεο 

 

3.         FeO         +  H2SO4     →          FeSO4 + H2O          2+1 κνλάδεο 

         Ακη.   X mol                        πανάβ.      X mol 

 

 

                 Fe2O3         +  3H2SO4     →        Fe2(SO4 )3 + 3H2O 2+1 κνλάδεο 

       Ακη.   Χ mol                        πανάβ.        Χ mol  

 

 

10FeSO4 + 2KMnO4 + 8H2SO4 → 5Fe2(SO4)3 + 2MnSO4 + K2SO4+8H2O  

                                                                                        6 κνλάδεο        
 

ηα 10 mol  ακη. ιε 2 mol                                                   

ηα   Φ/4 mol ακη. ιε 0,2 
.
5/1000 mol    Φ = 0,02 mol FeSO4 ή FeO 

                                                                                             4 κνλάδεο               
 

72Φ + 160Χ = 4,64 

160Χ = 4,64 – 1,44 = 3,20/160 = 0,02 mol Fe2O3           4 κνλάδεο      

 

΢ΤΝΟΛΟ 20 κνλάδεο 

 

 4.                                     Κ1                                             Κ2         

                    Α(s) + B(g)  2Γ(g)   &   Α(s) + B(g)  Γ(g) + 2Γ(s)  

 c0/mol L
-1

:    2       0,8                0                 2          0,8               0         0 

Γ c/mol L
-1

: -X-Χ  -X-Χ             2Φ+Χ         -X-Χ   -X-Χ             2Φ+Χ   2Χ 

c/mol L
-1

: 2-(Φ+Χ) 0,8-(Φ+Χ)  0,6        2-(Φ+Χ) 0,8-(Φ+Χ)    0,6       2Χ    

2Φ+Χ = 0,6        Φ+Χ = 0,6-Φ    

4 κνλάδεο 

Κ1 = 0,6
2
/0,2+Φ           K2 = 0,6/0,2+X    Κ1 = 0,6 K2  (1) Πνμζεέημοιε ηζξ 

αιθίδνμιεξ:  

                                                 Κ1 K2 

                          2Α(s) + 2B(g)  3Γ(g) +  2Γ(s)    

c0/mol L
-1

:          2          0,8                    0            0                        

Γ c/mol L
-1

:      -0,4       -0,4                  0,6        0,4 

ζζμνν. c/mol L
-1

: 1,4       0,4                  0,6     2Χ =0,4                  

                                                                          Κ1K2 = 0,6
3
/0,4

2
      Κ1K2 = 1,35     

(2) Δη ηςκ (1) ηαζ (2) έπμοιε όηζ: Κ1 = 0,9 mol L
-1

 ηαζ K2 = 1,5 

 

4+2 κνλάδεο  


